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P, B AUILAE O B 10009 24 ol BN BT
e HSR, RETBFE—HIAPRHETr WE=N
(3R =AY, FETH LT EEIR SR B n aoss PUAr SO W —
RET—HMEN)o AR MIEZ R, TMHEM
Bon e ik, WMEMBUEBIAL M T FEIR T
*ﬁmﬁ&ﬂqﬁtﬁ%ﬁbi%m#*ﬁﬁm#]t&ﬂﬁsﬁ “Pp,

P9 M PO R B A S A 3R 3 A B A TE Mo

BB A E 6 M W B 1 (BB 9 BO) A
ﬁio

S0 (49 H%):

1) log 374,5 = log (3,745 X 102) = 0,57345 + 2

= 2,57345,

2) log 374,568 = log (3,74568X 103); log 3, 74568
£ 7¢ log 3,745 F log 3,746 21,

ot AR TN ST T Y
ERHCMBREENBATE MMENNNZE, B
Bl “%2” d§TF. ZERPEFEY,TL:

- log 3,746 = 0,57357
=) log 8,745 = 0.57345
d s N




BTk, B P.PR(WARITRY— R/ d=14
O9HEE DBR A NP E B e L ESaYn
BELBAWMMEONE, —KEEREAS

log 3,745 = 0,57345 k¥xd=12
0,6 = 7
0,08= 1

log 3,745 68= 0,57353

B 1(9RH), log 374,668 = 2,57353,
b, EWMARNRAOEHLEE —BEAMT »

MELSR FEAEH LEAWRIUIE» PI¥, B
i n = 374 (2B 48, 49 H),

374 = 19,34; -1 = 0,002674,
374

BT, BEROETH—SBRPARHALSBERE)
MEHNR=A%% (3 sin, E) tg, 83k cos, xRy
cig) MR AW,

HA TG

8in (80° = z) =cosx, ¢o08(90° ~ 2) = Sinz,

W(° ~z)=ctgr, ctg(90° = z) = tgx,
WA OF R 45° LU T =M iE s Al 45° 11
EAAVMZARNY. Wi, ik, B—RANELM
Bl <45 WA (SREBEELBEHTE ., H=AEHMY
HERMUBELE ) BELATAERHEEN >45° 08

B(IBEELBRATENEABHMERIBET
o



$%: sin 19°14' = 0,32942 = cos 70°46' .
tg 19°14" = 0,34889 = cob 70°46'
#HREAER “P. P &, BRIGHETURST
RN ENRAEMN=AEYN BRALRPLRS
BN, AT ST, fE 3R/ 2° RS LI R B K
B® 88 M ELEHEEE, A ERAANEGNEB, £ ENK,
% (ctg, t2) BLBIERY:,
B (&£1597):
1) sin 34°87' = 0,56808,
2) sin 34°37'50" &7 sin 34°37' £ sin 84°38! ;2
151
4 sin 34°37'50! = sin 34°37,83,
REbhHG,
sin 34°38' = 0,56832
—) 9in 34°37" = 0,56808
EK* a= 24 (MRrAREAre),
HPPVR ,BEEd=24 BB “BHEAY’ SR
fHES 19, Kk |

sin 34°37',8 = 0,56808 | = 0,56827,
-+ 19

RAEHE— ¥ (0,03) MEFT AR,

B, ARFAAKEN IO OHHE==ASER
PRI ANMBE R BREHUFEET, ERE
N1 P RARNNESARE, 7B AGERS,.

A (3K 186 Wayk):
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1) log 2in 34°40' = 9,75496 — 10 = 1,75496,
2) log=in 34°47" E-¥ log sin 34°40' # log sin
34°50' 2 i, |
Bt , ZAE ARG
log sin 34°50' = 9,75678

—) logsin 34°40' = 9,75496

B0 ke 4o 1so
3 pytgER d= 0,3 x 182 = 55

ek, logein 34747 = 9,75678 ] = 9,75623,
- 85 |

DYRAGERER, LA/ 45° pyIE 2k sin, &3k
cOS, JEW) tg WH LKA 45° (U] cot Bk 2 N &
BT 10, Kb, fe3RT 06 B KBBR8
3 10, MW SR ARE S 5.

Blo HXERAOAMEERERE, M (2) HRE
RALLAME B (SRR EREE),

BT 1)174°87 = 2 2)2,45467 WE = ?

100° = 1,74533 ~)1,74533 = 100°
70° = 1,22173  0,70931
4° = 0,06981 ~)0,69813 = 40°
37 = 0,01076 0,01121
174°37 = 3,04763 W - )0,0113¢ =  39¢
- o003
2,45467 B = 140°39
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CERE RS A AT RN O T i Ui
hA B Yo BERRE AR — R B R
MU CREE B A (SRR 8 M)A
R LTI —tk SO MM AN, SRR
K B o

g (s 190 FAYEK):

1) (374)7 = 130876;

2) (0,0374)2 = (3,74 X 10-2)? = 13,9876 X 10-4

= 1,399 x 1073 = 0,001399,

BEFTREEES, WARCHE N EBEROE
AR B ERENA BTN TR, EER
BEXRPBEN—r BB REIEIEBM
EERHEEEMN, EXxmF— AN REEENE
HROT R, A LERAT HEpTRNS=
B R Bk, B B B 22 A 85 B
A H R AT BB — 8 3 S S I — e B — ok L, B R &
RS Y E

|p: kK 1545

IR 1545,05 480/ D50 4 18 2 BB W) — K {B
50 15,450,  H1 190 EAYF o . G R RN ETF
T, 15,4445 75 7 W0 85 — i 38 o 4% BUZ A A9 R A Bk
£ 3,0, 2 f LR R I S S EE S Sk RE
3,83, BB AT —r, W18

~’1545 = 39,3,
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2 — b A48

W7o SEARAK 1,0 B 10,09 B A BA =K S
. B EFIR AECE H AR REEWRER,
B T B

S (3196 FHayR)

1) (374)% = (3,74 x 10%)3 = 3,743 106

= 59,3136 x 106 = 52313600,
2) (37,4)3 = (3,74 x 101)3 = 52,3136 x 103
= 5,231 x 10%.

By 2R B PR R (S8 8 |,
th R IEEY 10 WA e BE O BRik, R Ry A/ I DL R ROAY
A=A,

I (F 196, 197, 200 E M%)

1) A/ 4745,86 = a/4,74586 x 108 = 1,68 X 101
= 16,8,

e i

3) nf 47,4586 = 3,62,

4) 3/ 4,746 = 1,68,

5) w2/ 0,474586 = .2/474,586 x 10-3
= 7,80 x 101 = 0,780,

6) < 0,000474586 = /474,586 x 10~
= 7,80 x 10-2 = 0,0780,
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S 3474= 3,474 X 103; 0,0004989=4,989 x 10~
3 7,345 = 7,345 x 10°,
SRR B ST RS



log 3474 = 3,54083; log 0,000498% = 4,60801

34 log 7,345 = 0,86599,

»:

log (3,474 x 108) = 3,54083; log (4,989 x 10-4)
= 4,69801; log (7,345 x 10°) = 0,86599,

KERBABTTLIAER, NREZEBARFARANE

FoRNE RN RS
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log z = 3,54083; r = 3,474 x 10-3;
logr = 4,60801; z = 4,989 x 10-4;
log £ = 0,86509; = = 7,345 x 10°,
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Fe, IMALRD ARG KA NN AL R S B A T .
22 A0 B RIRE T SRR B I LLR B

HuonHH

1 X — B HRB BRI Y BB PEM M, —52
-4 AL Top e SR
at =y,
MzBEEKB M, y %K, ETJLEES:
z = lgg v,
2. Bl BN HBALLL 10 Fl c =2,71828 - o B BL
10 15 WeAd U g5 IR B, TP 8 1o 65705 Bl e THIX AL g
ORFEG FIFFSE In 307, RENEZMm R
Inx = 2,30259 . lg z;

1
Ig 2 = clnz - 0,43429 10z = M-
2,30259 z 0 inz,

=

M=_——1 = 043429,
9,30959
3. BB N Bet BT Gl A MENT I 6)

2) log,1 =0} logsc=00; logs0= = o0}

log qa=1.
b) log (M - N)=log ;M 4 log g N,
¢) log g (M/N)log 4 8 ~ log , N,
d) logg (N =nlog , N,
10



—— ) |
) log, &/ = loge (V/#) = Lloga ¥

B LEe N e, FURERFHEHN
SFALE N EAO R B S (AW, ST A R R I Gt
P9I AH Y,

4. HNE HEHNEA THIBRK:

log 100 = log (102) = 2

log 474,6 = log (4,745 - 102) = 0,67624 4- 2,
log 10 = log (101) = 1

log 47,45 = log (4,745 - 101) = 0,67624 4 1,
log 1 = log (100) = 0

log 4,745 = log (4,745 - 100) = 0,67624,
log 0,1 = log (10-1) = -]

log 0,4745 = log (4,745 - 10-1) = 0,67624 = 1,
log 0,01 = log (10-2) = « 2

log 0,04745 = log (4,745 - 1072) = 0,67624 - 2,

S. BN EME ML EM NAAMNER(E
EF/h 1 %) MK

log 0,04745 = 2,67624,

ERARe FaERXx e EAR, SR
AFREBRBUEHHEN D TR Ar IR M W
BAAAM BB AN, W ag s

log 0,04745=2,67624= ~24-0,67624 = ~1,39376.
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